国网剑阁县供电公司 推广"e 起节电" 助推节能减排

"用'网上国网'APP 缴费可真方便,参与 'e'起来节电还能有机会领取电费优惠券。"近 日,国网四川剑阁县供电公司在该县天一世纪 广场积极开展"e 起节电"宣传推广活动,增强 广大用电客户节约用电意识, 倡导绿色低碳生

活动现场,公司蜀道电行者志愿服务人员 摆摊设点,摆放宣传海报,向过往群众发放《网 上国网 APP》《节约用电》《安全用电》等各类宣 传资料, 手把手地帮助群众下载 APP 软件、绑 定户号、参与"e 起节电"活动,呼吁广大群众养 成日常节约用电的好习惯, 指导居民正确使用 家用电器,普及日常节电小技巧,提高正确用电

为进一步引导居民节约用电、助推绿色低 碳的生产和生活方式,该公司采取"线上+线下" 相结合的方式大力推广"e 起节电"活动和本地 话务业务,"线上"利用村组微信群、朋友圈等多 渠道发布活动信息吸引广大用户参与,"线下" 以供电所为单位组织工作人员利用进社区、进 学校、进园区、进村组等开展供电服务的机会, 通过面对面解读活动内容, 手把手教授客户参 与"e 起节电"活动,并结合夏季用电高峰期用 电问题,现场答疑解惑,介绍节电小妙招,让广 大客户学好"用电小技巧",打好"节电小算盘", 算好"电费明白账",养成绿色用能,合理用电、 科学用电的好习惯,助力节能减排

(谭万方 侯东)

作风优良显真章 精益求精铸精品

新津港华"360 先锋"党员深入一线开展"瓶改管"专项工作纪实

四川省推进瓶装液化石油气"瓶改管 "瓶改电"工作开展以来,在新津区委、区政府 统一安排部署下,通过上级主管部门、各镇街 的通力协作,新津港华"瓶改管"专项工作重 点改造任务,经过近半年的奋战,已于6月底

在"瓶改管"专项工作推进过程中,新津 港华党支部充分发挥"360 先锋"党建品牌示 范作用,坚持党建引领各项工作开展。在业务 方面,塑造360度全方位闭环安全工作理念; 在党建方面,成立一支党群先锋队,引领业务 工作全方位服务,关爱群众生命安全,助企健 康发展。严格依照党支部"阵地六有"标准、融 合体现"两新"党建自身特点及文化,与企业 生产等有机结合,立足"一点一品"党建工作 理念,一批"360 先锋"党员以其优良的精神 风貌和工作作风,活跃在"瓶改管"专项工作

深入一线 作风优良

在"360 先锋"品牌示范引领下,充分发 挥党员的先锋模范作用,展现新津港华的优 良作风,全面开展"瓶改管"专项工作,致力于 将传统的瓶装液化气替换为更加安全、更环 保的管道天然气,为广大居民创造更安全、更 便捷的生活环境。

传承"善孝"文化

"360 先锋"党员刘明同志多次前往某商

日前,正在家做饭的方锦江手机发出"滴

滴"的短信提示,他的银行账户入账 600 元。

这是他女儿方玲娟在浙江金华经济技术开发

区(以下简称"金华开发区")工作的公司给他

发的"工资"。尽管方玲娟已经向他预告过,方

锦江还是开心不已,他给女儿打电话说:"钱

司(以下简称"辉煌三联")员工,她父亲收到

的"工资"其实是"父母慰问金"。包括方玲娟

在内,目前该企业共有200余名员工的父母

三联董事长赵志火发起倡议,启动"父母慰问

金"发放制度。只要在企业工作满1年的一线

员工, 其父母或爱人父母单方代表就是受益

人,而且这项制度长期执行。"'父母慰问金'

一季度发一次,由公司和员工每月各出 100

元。截至目前,我们已累计发放金额 200 余万

2013年3月,为了弘扬"善孝"文化,辉煌

方玲娟是浙江辉煌三联实业股份有限公

收到了,好好工作。

享受到该项福利。



●"360 先锋"党员刘明在瓶改管现场进行安装作业。

业用户进行实地勘察,并与施工团队密切合 作,制定了详细的"瓶改管"施工方案,同时他 考虑到餐厅的营业时间和顾客的就餐体验, 将施工时间安排在餐厅客流量较少的时段, 并采用了先进的施工工艺和设备,尽量减少 噪音和灰尘的产生。

在施工过程中,刘明同志始终坚守在现 场,亲自监督施工进展,确保每一个细节都 符合安全和质量标准,始终保持与用户沟 通交流,了解用户的需求,及时调整施工方 案。经过数日的紧张施工,管道天然气终于 成功安装并投入使用。餐厅的厨房里,原本 杂乱无章的液化气瓶不见了, 取而代之的 是整洁、干净的燃气管道和自动化的燃气 设备。用户见状,激动得热泪盈眶,他握住 刘明同志的手,感激地说:"刘工,你不仅为 我们餐厅解决了大问题,还让我们感受到 了你们的真诚和用心。我代表全体员工向你 表示衷心的感谢!"

精益求精 严控质量

"360 先锋"党员一如既往对匠心、精品有 着自身的坚持和追求,坚信只要拥有专业、专 注、一丝不苟的"工匠精神",在各个工作岗位 上都能施展才能,展现光芒。

"360 先锋"党员何智伟同志作为工程项 目管理人员,深入社区、街道进行走访,对需 要"瓶改管"的相关用户进行有效劝改,同时 了解居民和商户的需求和困难,并耐心解答、 详细解释政策规定和补贴政策等问题。

他结合自身专业知识并通过日常工作积 累,对"瓶改管"商业用户严格按照"精品工 程"的高标准量身定制设计方案,对燃气管 道、燃气表具以及附属设施施工进行精细化 工程管理,严格把控施工工期。

在施工过程中,何智伟同志认真督导施 工人员, 深入每个施工现场并时刻关注安全 教育等,尤其针对高空作业、动火作业、密闭 空间作业等特殊作业工作,要求施工人员严 格按照许可证制度执行,现场进行实操指正, 让一线人员将"安全""标准"灌注于心,切实 落实安全生产责任,保证施工作业零事故。

不管是在"瓶改管"专项工作中,还是在 日常燃气安全工作中,新津港华"360 先锋" 党员始终不忘初心,坚守岗位。未来的日子, "360 先锋"品牌将继续发挥引领示范作用, 为新津港华的高质量发展提供坚强保障。

岁月映初心 荣退咏芳华

共话往昔荣光,展望美好未来。为表达对退 休职工的感谢与祝福,增强职工的荣誉感、归属 感、幸福感,近日,上海二十冶建筑公司工会举 行荣休职工座谈会,2024年上半年退休的职工

会上,与会人员一起观看了公司工会为荣 休员工精心制作的 VCR,带来了曾经共事过同 事的温情祝福。

工会主席代表公司向各位退休职工表达了 衷心祝福和感谢,回顾了公司四十年的发展历 程,高度赞扬了退休职工们为公司作出的重要 贡献,并表示,公司党委、工会将一如既往地关 心退休职工的生活,并为荣休职工送上纪念章。

会上,退休职工们纷纷发言,深情回忆了自 己在公司的工作生涯。谈到了与公司共同成长 的经历,还就公司的未来发展提出了宝贵的意 见和建议,为公司的发展献计献策,表达了对公 司未来的美好祝愿。 (慧颖)



超前预防 + 现场管控 确保夏季安全生产

为切实做好夏季高温期间安全生产工作, 防范化解安全风险隐患,连日来,新疆天业天 能化工有限公司团委结合当前安全生产形势, 采取"超前预防+现场管控"的方式,狠抓广大 职工安全思想教育和现场安全管理,确保安全 生产形势持续向好。

吕粉珍 李周丽 摄影报道

元。"辉煌三联管理部部长严映波介绍,今年 公司有200余人申请,均符合发放条件。

"我们直接给父母零花钱,他们可能舍不 得要。一说是公司直接发的,他们很开心。"员 工胡世兵也是受益者之一。"公司给我们发慰 问金,我们一家都很感动。除了金钱上的福 利,这也是对孩子的认可,让我们对他更放心 了。"胡世兵的父亲胡德保介绍,目前一家三 口都在辉煌三联工作:"之前一直听儿子在电 话里说上班的公司有多么好, 三年前我和老 婆离开四川老家也成为辉煌三联的员工,公 司福利待遇好,一家人在一起开心过日子。"

"感恩父母不在于钱多还是少,关键要有 这样一份心。"辉煌三联副总经理田信生表 示,通过"父母慰问金"制度,一方面加强了员 工和父母的情感沟通,另一方面也加强了员 工父母对企业的认同感。"有的员工说,自己 父母知道这个制度以后很惊讶, 也很高兴和 激动,还专门叮嘱自己在公司里要好好干。



 图为浙江辉煌三联实业股份有限公司生产车间。 田信生说道。

除了"父母慰问金",辉煌三联还有员工生 日会、员工团建旅游等活动。"员工生日活动一 季度一次,今年我们去了建德梅城古镇。"严映 波表示,为了庆祝建厂20周年,公司正积极谋 划全厂员工团建旅游,计划8月中旬前往南京 游玩三天。"人才是企业的灵魂和根基,公司一 直将物质和精神回报向奋斗者倾斜, 鼓励员工

为企业创造价值,实现自我成就。"田信生说。

据悉,辉煌三联是一家位于金华开发区 的高新技术企业,拥有员工500余人,其中专 业技术人员超过100人。公司占地75亩,拥 有八万多平方米的现代化厂房和优良的办公 设施,专业生产用于电池锯、电锯、油锯和收 割机的锯链、导板等林业工具及相关配件。

寻找职工幸福密码

淮北矿业集团华塑股份用心用情厚植民生福祉

宿舍阳台焕然一新,文体设施不断完善, 食堂饭菜花样翻新……今年以来,淮北矿业 集团华塑股份党委始终聚焦职工需求, 扎扎 实实做好事、办实事、解难事,不断送上触手 可及的幸福,让生活园区更有温度。

民主接待听民意。"原料车间气膜大棚上 料点无员工休息室,存在不便。""电石分公司 统筹考虑,可结合实际搭建。"7月17日,华 塑股份在电石分公司召开"民主接待日",职 工代表各抒己见,公司领导认真答复。今年上 半年,该公司举办3次"民主接待日"活动,接 待职工54名,解答解决诉求72项。实施"两 堂一舍"改造,在职工餐补、困难职工慰问、免 费通勤班车等方面,持续开展"我为职工办实 事"活动,将职工美好愿景变为幸福实景,不 断提升获得感、幸福感、安全感。

汇聚民意解民忧。"杨书记是个办实事的 人,职工反映的问题,有求必应。"热电分公司 安环科科长王东安说道。翻开热电分公司党 支部书记杨侠的《民情日记》,一件件温暖人 心的小事跃然纸上。为拉近干群关系,该公司 为235名副主管以上人员配备《民情日记》。 从衣食住行到福利收入,从关键小事到民生 大事……华塑股份党委积极推进"3456"民生 工程,抓实做细 18 道"加法",传递好声音,鼓 足正能量,激发新干劲。14 名党支部书记结 合日常观察、聊天交流,记录《"3456"工作任 务落实清单》,做好一人一事职工思想政治工

作。今年上半年,该公司为职工办实事 1638

项,推动为民办实事常态化、长效化进程。 贴心举措抚人心。"最近工作压力大,公 司成立的心灵驿站,让我有了倾诉之所。"水 泥分公司职工蔡娜对公司的做法赞不绝口。 各分公司(厂)充分发挥自身优势,利用心灵 驿站阵地、服务热线等多样化渠道和资源,提 供专业贴心的心理咨询服务, 让职工找到心 灵慰藉和情感寄托。呵护孕期、哺乳期女职 工,设立孕妈妈"爱心服务窗口"和"就餐专 区",关爱特殊人群。开展"美食节"活动,千方 百计让职工吃好。建设"阳光家园",解决职工 托幼问题。举办"携手在华塑·同心向未来"集 体婚礼,为148对新人送上新婚祝福和慰问

品,不断提升职工的幸福感和归属感。 设施优化惠民生。"不仅有健身房,后期 还会给咱们女职工开设专属活动室呢!""太 好了,以后工作之余可以经常去健身,公司真 的是处处为咱们着想!"在体育场,来自三氯 氢硅的新职工你一言我一语地聊着。为确保 职工在单位吃得放心、住得舒心,该公司精心 挑选出最优质的餐饮企业入驻, 职工宿舍按 照"星级"宾馆进行配置,并先后完成宿舍楼 272 间阳台封装改造,安装新能源充电桩 14 台、自动洗车机1台。同时,在宿舍楼配置17 台直饮机、更新 20 台洗衣机与 2500 余套被 芯枕芯。一件件民生实事落地见效,让"民生 之盼"成为"职工之赞"。 (闫胜楠 张洋洋)

